ПЛАН-КОНСПЕКТ УРОКА
Предмет математика 15.01.15
Урок №  66
Тема урок: Скорость. Единица скорости
Тип урока:  Урок изучение нового материала
Формирование УУД:
Предметные: 
Личностные действия: установление связи между целью учебной деятельности и её мотивами
Регулятивные действия: формулирование учебной задачи урока, исходя из анализа материала учебника в совместной деятельности
Познавательные действия: самостоятельное выделение и формулирование познавательной цели
Коммуникативные действия: умение с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли в соответствии с задачами
	Этап урока
	Действия учителя
	Деятельность обучающихся

	1. Организационный момент (1-2 минуты)

2. Актуализация знаний

(4-5 минут)

3. Постановка учебной задачи (4-5 минут)

4. «Открытие нового знания»(построение проекта выхода из затруднения)

(7-8 минут)

5. Первичное закрепление

(4-5 минут)

6. Самостоятельная работа с проверкой по эталону. Самоанализ и самоконтроль.

(4-5 минут)

7. Рефлексия      деятельности. 

8. (Итог урока 2-3 минуты)


	Готовность к уроку

Устный счёт Игра «Кто быстрее»
9т=90 ц

6000г=6 кг

520м=52 дм

80ц=8т

6ч10мин=130 мин

9000=9 км

15000кг=15т

2т=20ц

360 мин=6ч

2мин20с=140с
По очереди записывают ответы

2.Логические задачи

1.Брату 3 года, сестре 10 лет.Через сколько лет брату будет столько же лет, сколько сейчас сестре? (Через 7 лет)

2.Доску разделили на 6 частей.Сколько сделали распилин (5)

Длина - (км, м)
Время  мин, часы

Площадь-км

Работа по учебнику

-№8 с.5-прочитайте задачу. Что известно в задаче? (Средняя скорость полёта аиста)

-В какие единицы надо перевести минуты? (В секунды)

-Сколько секунд в 1 мин?

-Запишите выражение (600:60=10 (м/с)

№9  с.5

рассмотрите таблицу

Решите первую задачу (120:2=60 км/ч). Сравните задачи

Физкультминутка
работа по учебнику

№10 с.5

коллективно

№13-самостоятельно

Учебник «Проверь себя» 
Решение

1) 13000:1000=13 (км/ч)-скорость второго лыжника

2) 2) 14 км/чбольше 13 км/ч

Ответ: скорость первого лыжника больше

Оцените свою работу на уроке

-с какой новой величиной вы  познакомились сегодня? На уроке?

-какое задание было интересно выполнять?

-какая задача вызвала затруднения?

-кому нужна помощь?

Дом задание 

учебник №11, 12 с.5


	Настрой на урок

9т=90 ц

6000г=6 кг

520м=52 дм

80ц=8т

6ч10мин=130 мин

9000=9 км

15000кг=15т

2т=20ц

360 мин=6ч

2мин20с=140с

Ответы: через 7 лет, 5 распилов
Решение задачи №8 с.5
Учебник «Проверь себя» 

Решение

1) 13000:1000=13 (км/ч)-скорость второго лыжника

2) 14 км/чбольше 13 км/ч

Ответ: скорость первого лыжника больше

Дом задание 

учебник №11, 12 с.5




